

В Mortal Kombat 1 скоро появится пятый DLC-персонаж в виде культового суперзлодея Хоумлендера из сериала "Пацаны". И хотя WB Games и разработчик NetherRealm Studios до сих пор не назвали конкретную дату его появления, они поделились еще одним взглядом на то, как будет выглядеть сумасшедший суперзлодей в файтинге.

Вскоре после того, как он был показан мельком, вышел новый трейлер, в котором впервые можно увидеть Хоумлендера в Mortal Kombat 1. Хотя его не озвучивает Энтони Стэрр, который играет его в вышеупомянутом сериале, он имеет свой мгновенно узнаваемый облик, типично жестокое фаталити с лазерными глазами и самолетом, и, возможно, лучше всего, его хорошо известная любовь к молоку из крошечной бутылочки.

Mortal Kombat 1 выйдет на PS5, Xbox Series X/S, Nintendo Switch и PC.